
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ECOLE 

VENDREDI 12 MARS 2021 
 

Présents (par connexion) :  

Les enseignantes : Mme QUERRET, Mme SEUX, Mme JUGNET, Mme GARDE, Mme BIDAN, Mme 

MONGAILLARD, Mme POYARD, Mme KNITTEL, MME PERRIN 

La Mairie : Mme LOBRE, Mme GALLON-DOURET, monsieur le Maire M. CID, Mme BESSON 

DDEN : Mme PAILHES 

Les parents élus : Mme SUT, Mme RAFFARD, Mme CHAPUS, Mme CADEL, M. BEDJAOUI 

Périscolaire : Mme ROMANG  

 

Excusés : M. COLLET inspecteur de l’éducation nationale, Mmes Grange et Da Silva Teixeira 

(Pomm’récré), Mmes Colombet et Caillet (RASED), Mmes Boquin, Kilian et Saunal (parents élus) 

 

1. Présentation des membres du Conseil, ordre du jour et rappel du 

prochain conseil 
 

1. Présentation des membres du Conseil, ordre du jour et rappel du prochain conseil 

2. Vie scolaire 

a) Des changements dans l’équipe 

b) TouteMonAnnee.com 

c) Inscription en TPS 

d) Prévision des effectifs pour la rentrée 2021 

e) Projets 

3. Projet de nouvelle école 

4. Investissements sur l’école 

5. Questions des parents élus 

6. Bilan des actions de Pommrécré 

 

 

Le prochain conseil d’école aura lieu le vendredi 18 juin 18h15. 

 



2. Vie scolaire 

a) Des changements dans l’équipe 

Mme Bonnefoy est remplacée à la direction par Mme Querret pendant son congé maternité. C’est 

Mme Knittel Anne-Sophie qui la remplace dans sa classe les lundis-mardis-jeudis, et dans la classe de 

Mme Querret les vendredis (classes de PS/CP). Mme Jacq Louise continue les vendredis dans la classe 

de Mme Bonnefoy. 

Mme Dominique Bonnand ATSEM a repris son poste, elle travaille dans la classe des GS tous les 

matins. Mme Marie Condamin est donc maintenant avec les PS des 2 classes de PS/CP tous les 

matins. Les après-midis pas de changement, Tamara en PS/CP et Magali en GS. 

Mme Bonnefoy reprendra après les vacances de printemps. 

  

b) TouteMonAnnee.com 

Utilisation de ce site par toutes les classes. Permet de communiquer avec les familles, de faire 

partager le vécu de la classe, de mettre les devoirs… 

Les journaux des classes sont privés, seuls les parents de la classe peuvent y accéder avec un code. 

Le site école est public. Sur ce site école, on trouve également des informations sur le périscolaire et 

les différentes associations (parents élus, Pomm’récré). 

Question des parents élus : y a-t-il des familles non connectées à ce site ? -> à peine une dizaine ne se 

sont pas appropriées l’outil.  

Des retours très positifs de la part des familles, parfois des différences de présentation et utilisation 

de chaque enseignante dans les familles ayant des fratries. 

c) Inscription en TPS 

Cette année, nous accueillons 6 TPS depuis le mois de janvier. 

Les conditions de scolarisation restent les mêmes que l’année dernière pour que ce dispositif soit 

profitable pour les enfants : 

- Scolarisation assidue sur 2 matinées consécutives lundi/mardi ou jeudi/vendredi 

- Propreté de l’enfant et désir de venir à l’école 

Nous garderons le même fonctionnement pour l’année 2021/2022 : 

- Rentrée en janvier 

- En cas de demande supérieure à notre capacité d’accueil, la priorité sera donnée aux élèves 

les plus âgés 

- La scolarisation en TPS est mise en place en fonction des effectifs (si la classe de petite 

section est chargée, nous ne prenons pas d’inscription en Toute Petite Section. En effet, il ne 

nous parait pas profitable d’accueillir des enfants de moins de 3 ans dans une classe 

surchargée.). 

Rappel : Votre enfant effectuera dans ce cadre quatre années en maternelle (Toute Petite Section, 

Petite Section, Moyenne Section, Grande Section) 

 

 



La démarche :  

1. Rencontre avec la maitresse et la directrice,  

2. Puis inscription mairie, 

3. Puis réunion en novembre pour la rentrée en janvier. 

 

Pour une inscription dans une autre classe : 

- Inscription en mairie (inscription administrative) 

- RDV avec la directrice (contacter l’école par mail ce.0691381b@ac-lyon.fr ou téléphone 04 

78 81 23 77) (inscription pédagogique) 

- Réunion pour rencontrer les maitresses et visiter l’école pour les PS en juin 

- Réunion pour les futurs CP en juin 

 

d) Prévision des effectifs pour la rentrée 2021  

 

Cycle 1 Cycle 2 Cycle 3 

TPS 8 ? CP 23 CM1 13 

PS 20 à 25 ? CE1 27 CM2 19 

MS 20 CE2 25  

GS 16   

 

Effectifs stables (aujourd’hui 165 élèves), l’accueil des enfants du voyage font fluctuer ces effectifs en 

cours d’année. 

Fermeture d’une classe en élémentaire, cela aura peut-être des répercussions sur l’accueil des TPS, il 

y aura plus de classes à double niveau, moyenne de 23/24 élèves par classe. 

 

e) Projets  
- Classe découverte (pour la classe de GS et CM2) annulée : en attente de remboursement 

- Projet cirque pour l’année 2021/2022 accepté par la mairie, 2 chapiteaux seront installés, ce projet 

concerne toutes les classes. 

- Portes ouvertes virtuelles : nous avons réalisé un petit film qui est disponible sur le site toute mon 

année.  

- Journal de l’école, les Echos liés, premier numéro en décembre, le 2ème sera en fin d’année scolaire. 

- Mois de la gentillesse au mois de mars, nous aborderons aussi le thème du harcèlement, de 

l’environnement, de la confiance en soi… à travers une série de petits défis à réaliser à l’école, à la 

maison.  

Les parents d’élèves demandent comment les enfants vivent les changements de protocole à l’école -

> Au retour des vacances de Noël, la reprise était plus dure mais actuellement nous trouvons que les 

enfants s’adaptent vite et bien. Pour le périscolaire, même impression : beaucoup de fatigue au 

retour des vacances de Noël, Elodie a fait le point sur leur état et a mis en place d’autres activités 

(masques, tir à l’arc…), la discussion est plus importante entre les enfants sur leur besoins, leur 

ressenti. 

- Mois du handicap, en mai, ELA. 

mailto:ce.0691381b@ac-lyon.fr


La dictée sera un outil de sensibilisation sur les capacités motrices. 

La course « courir pour Ela » sera une action en lien avec le handicap. 

- Musique CM2 avec école de musique de Saint Maurice et projet musique CM1 « le gamelan » avec 

Perrine Sauvage. 

L’installation du Gamelan se fera à Mornant le 31 mars et les élèves du projet de l’an dernier seront 

invités à se rendre à la salle Jean Carmet pour découvrir cet ensemble instrumental. 

- Animations cinéma (à l’école) grâce à l’espace Jean Carmet et la COPAMO :  

PS/MS : découverte du cinéma d’animation, CP/CE1 : jeux d’optique, CE1/CE2 : les objets détournés, 

CM1/CM2 : bruitages, le 2 avril LOUPPAPAPOULE spectacle à l’école pour les Maternelles 

- 3 classes ont bénéficié d’une animation légos à l’école, financée avec le budget mairie classe 

- Carnaval reporté au printemps car on ne peut toujours pas mélanger les groupes, ni faire l’accueil 

des parents. Une date sera prévue pour cette fête quand ce sera possible. 

- Exposition « l’école de mes rêves » le jeudi 25 mars, devant l’école  

- 4 classes vont faire un projet Nature (MS/CP/CE1/CE2) en lien avec le parc de la Mairie : une 

réunion sur place aura lieu le 23 mars avec les services techniques et les élus de commune. 

Les sorties de fin d’année ne sont pas fixées pour le moment. 

 

3. Projet de nouvelle école  
Où en est le projet ? La Mairie annonce que le projet préalable est en cours mais une nouvelle étude 

est relancée sur 2 autres sites pour tenir compte de la sécurité (accès pompiers, accès camion de 

livraison…). Au clos des Mûrs, les arbres sont classés, ces contraintes peuvent décaler le projet de 

plusieurs années. Un souhait est fait pour que les habitants de St Maurice soient consultés. Un 

groupe de travail englobe plusieurs commissions (urbanisme, travaux, école, parents…). Le souhait 

de la Mairie est d’avoir un groupe scolaire bien étudié pour plusieurs années. 

Les parents élus demandent l’échéancier : réponse de la Mairie -> le dossier a avancé et les études 

arrivent sur ce projet mais le souhait n’est pas de se précipiter, le souhait est d’avancer pendant ce 

mandat, l’annonce précédente de 2023 n’était pas possible à tenir. 

Actuellement le Clos des Mûrs est accessible pour les pompiers mais pour le projet d’une future 

école, les contraintes de ce site nécessiteraient de mettre les futurs bâtiments tout en bas du clos, ce 

qui ne serait pas envisageable pour l’accès aux pompiers. 

Mme GARDE soulève qu’actuellement, l’école d’aujourd’hui n’est pas dans cette lignée de sécurité et 

que les conditions de travail (coupures d’électricité, problèmes de chauffage…) doivent être 

considérées. 

M. BEDJAOUI : les bâtiments modulaires ne pourraient pas faire gagner du temps ? -> la Mairie 

annonce que c’est trop tôt, actuellement c’est l’étude du site. Il faut penser à la construction globale 

de l’école qui est un gros volume et ne peut se faire en petites structures modulaires. 

Les parents élus : Quand les commissions seront-elles consultées ? -> La Mairie ne peut pas encore 

donner la date à laquelle les partenaires seront consultés. Le calendrier n’est pas établi.  

Les parents font part de leur incompréhension face à l’absence d’échéancier et demandent à l’équipe 

municipale de pouvoir se rencontrer autour de cet enjeu. 

 

4. Investissements sur l’école 
 



Travaux effectués : rénovation du rased, élagage des arbres de la cour, mur de la cour renforcé, le 

système d’alarme incendie a été changé. 

Les marquages au sol, les éclairages, les butées de portes ont été faits dans les toilettes des garçons. 

 

Voici les demandes de l’équipe enseignante : 

7 Enceintes Bluetooth 

Wifi école 

2 ordinateurs portables 

Meuble bas classe 2 

Matériel motricité maternelle 

Petit matériel EPS 

1 plastifieuse 

2 Ateliers écoute maternelles 

Boomwhackers (instruments de musique) 

2 véhicules pour la cour 

1 tabouret haut classe 7 

2 meubles à tiroirs classe 8 et 1 

Renouvellement jeux de cour (ballons, 

quilles…) 

Armoire classe 4 

Photocopies couleur pour journal de l’école 

+ ramettes 

 

Réponse de La Mairie : le budget n’a pas encore été voté (il le sera fin mars) ces demandes ont été 

mises dans le budget prévisionnel. 

La Mairie annonce que le toit a été rénové (fuites), la cheminée (qui menaçait de tomber) a été 

enlevée, la salle de RASED a été arrangé au niveau du sol. 

Une liste « de travaux de confort » peut être faite par l’équipe enseignante pour améliorer le confort 

de l’école actuelle en attendant la nouvelle école. 

 



5. Questions des parents élus 
Concernant les questionnaires des parents : 18 familles sont intéressées, soient 28 enfants, pour le 

transport scolaire. Le questionnaire a été donné aussi à l’école privée. 

Mme BESSON demande si l’âge des enfants est précisé sur le questionnaire par rapport à la 

problématique de la loi vis-à-vis du transport des moins de 6 ans. Mme LOBRE soulève que des règles 

existent, elle souhaite connaître les communes qui ont pu conserver leur transport, une étude 

globale sur la COPAMO pourrait être faite. 

M. le Maire signale que les collectivités seront obligées dans l’avenir de se regrouper et la COPAMO 

et la région vont déterminer une nouvelle organisation. 

Les parents d’élèves vont faire passer un compte rendu à la Mairie. La mobilité sur la commune et le 

pédibus sont des demandes récurrentes des familles.  

 

Les parents remercient la Mairie car la cantine a pu être maintenue pour tous malgré les contraintes 

sanitaires. 

M. le Maire remercie les employés communaux qui ont permis ceci. 

Les parents remercient également le périscolaire, les parents apprécient ce service. 

Les parents ont apprécié « un fruit par semaine » à l’école mais trouvent dommage qu’à la cantine le 

lien ne soit pas fait pour utiliser les fruits et légumes de saison. 

Mme GALLON DOURET précise que tout est fait au mieux pour respecter ceci mais par souci de varier 

les repas il y a des fruits/ légumes autres que les denrées de saison et locaux. Dans le futur, cette 

demande des parents sera davantage appliquée et les menus seront corrigés dans ce sens-là.  

 

6. Bilan des actions de Pommrécré 
 

Chocolats 

Fromages  

Vente de brioches en cours 

25 juin : date de kermesse, une réflexion est en cours 

Pommrécré essaie d’organiser quelque chose pour les CM2 qui quitteront l’école. 

 

Mme LOBRE précise que par rapport au CME, le protocole ne peut pas permettre le brassage des 

enfants des 5 écoles. Pour cette année, des petites rencontres avec des petits projets, en extérieur, 

vont se faire au printemps. 

 

Les parents demandent aux enseignants s’il y a des demandes des parents -> Il n’y a pas de retour 

actuellement sur les boîtes des parents devant l’école. 


